

Во второй главе рассматривается становление учения о браке на основе анализа Евангельских текстов, Учения двенадцати апостолов и Учения Апостола Павла. Источником изучения для автора стали Новозаветные книги, открывающие учение Иисуса Христа и Апостолов, поскольку они оказали решающее влияние на формирование христианского учения о браке в древней Церкви и святоотеческой традиции.

Оценивая работу в целом, следует отметить, что она состоялась. Выпускник показал себя как лицо заинтересованное, профессионально грамотное, стремящееся всесторонне разработать и освоить выбранную тематику.

Считаю, что выпускная квалификационная работа А. В. Матюшевского «Учение о браке в раннехристианской литературе I-III вв.» отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам по специальности 031801.65 – Религиоведение, заслуживает отличной оценки, а её автор присуждения искомой степени специалиста.

Рецензент: к.филос.н., доцент  
кафедры философии, социологии  
и религиоведения

12.12.15



С. П. Штумпф